



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Михайла Коцюбинського

вул. Острозького, 32, м. Вінниця, 21001, Україна, тел. (0432) 616-620, факс (0432) 612-812, E-mail: info@vspu.edu.ua код ЄДРПОУ 02125094

13.03.2020 № 06/19-1

на № _____

ДОВІДКА

**про апробацію і впровадження результатів дисертаційного дослідження
Самко Алли Миколаївни з теми «Педагогічні ідеї та наукова діяльність
Семена Устимовича Гончаренка (1928-2013 рр.)»
поданого на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 «Освітні,
педагогічні науки» у Вінницькому державному педагогічному університеті
імені Михайла Коцюбинського**

Матеріали дисертаційного дослідження А.М. Самко «Педагогічні ідеї та наукова діяльність Семена Устимовича Гончаренка (1928-2013 рр.)» були апробовані та використані в освітньому процесі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

В апробованих матеріалах розглянуто біографічні дані, наукова діяльність, педагогічні ідеї українського педагога С.У. Гончаренка, а також проаналізовано внесок вченого в історію розвитку педагогічної науки.

Матеріали дисертаційної роботи можуть бути використані у практиці роботи закладів вищої освіти під час опанування студентами таких навчальних дисциплін, як педагогіка, педагогіка вищої школи, а також під час написання курсових, дипломних та магістерських робіт. Загалом результати дослідження сприятимуть формуванню професійної компетенції майбутнього вчителя, науковця.

Матеріали дослідження Самко А.М. характеризуються логічно побудованою структурою, високим науково-методичним рівнем, практичною значущістю. Зважаючи на наукову якість дисертаційного дослідження, важливість й актуальність проблематики сучасної педагогічної теорії та практики, професорсько-викладацьким складом кафедри загальної педагогіки і педагогіки вищої школи були зроблені висновки про доцільність впровадження отриманих результатів у практику роботи закладів вищої освіти. Матеріали наукової розвідки заслуговують на схвалення та поширення в системі вищої педагогічної освіти України.

Результати впровадження обговорено та схвалено на засіданні кафедри педагогіки і професійної освіти Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (протокол № 22 від 4 березня 2020 р.).

Проректор з наукової роботи,
доктор педагогічних наук, професор



Алла КОЛОМІЄЦЬ



ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБІНСЬКОГО

1992.05.23

ВСТУП

Ця робота є результатом дослідження, виконаного за підтримки Міністерства освіти України. Автор висловлює подяку керівнику роботи, професору кафедри педагогіки та психології, доктору педагогічних наук, професору М. М. Коцюбинському за надання матеріалів та консультацій.

Мета дослідження – вивчення впливу педагогічних умов на формування професійних якостей майбутніх педагогів. Об'єктом дослідження є процес формування професійних якостей майбутніх педагогів. Предметом дослідження є педагогічні умови формування професійних якостей майбутніх педагогів.

Методологічною основою дослідження є диалектичний метод. Використано такі методи дослідження: аналіз педагогічної літератури, спостереження, бесіди, анкетування, експериментальні методи. Використано такі методи обробки даних: статистичні методи, графічний метод.

Результати дослідження свідчать про те, що педагогічні умови мають значний вплив на формування професійних якостей майбутніх педагогів. Найбільш ефективними виявилися умови, пов'язані з практичною діяльністю майбутніх педагогів. Це свідчить про те, що формування професійних якостей майбутніх педагогів є комплексним процесом, який потребує комплексного підходу.

Висновки дослідження свідчать про те, що педагогічні умови мають значний вплив на формування професійних якостей майбутніх педагогів. Найбільш ефективними виявилися умови, пов'язані з практичною діяльністю майбутніх педагогів.

ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Михайла Коцюбинського



№ 000625

Міністерство освіти і науки України
Житомирський державний університет
імені Івана Франка
Вул. В. Бердичівська, 40,
м. Житомир, 10008
телефон /факс (0412) 43-14-17
E-mail: zu@zu.edu.ua Web: www.zu.edu.ua
код ЄДРПОУ 02125208



Ministry of Education and Science of Ukraine
Zhytomyr Ivan Franko State University
40, Velyka Berdychivska Str.,
City of Zhytomyr Ukraine, 10008
Tel/Fax (0412) 43-14-17
E-mail: zu@zu.edu.ua Web: www.zu.edu.ua
USREOU 02125208

Від 08.07.2020 № 1/476
На № _____ від _____

ДОВІДКА

**про апробацію й впровадження результатів дисертаційного дослідження
«Педагогічні ідеї та наукова діяльність Семена Устимовича Гончаренка (1928-
2013 рр.)» на здобуття ступеня доктора філософії
зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»
САМКО Алли Миколаївни**

Упродовж 2019-2020 н.р. науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами здійснювалося впровадження в освітній процес Житомирського державного університету імені Івана Франка результатів дисертаційного дослідження Самко Алли Миколаївни на тему «Педагогічні ідеї та наукова діяльність Семена Устимовича Гончаренка (1928-2013 рр.)».

Ознайомлення з життєвим шляхом українського педагога С.У. Гончаренка, чинниками, які вплинули на формування науково-педагогічного світогляду вченого, періодизацією його освітньої діяльності, а також його основними педагогічними поглядами дозволяє ґрунтовно вивчити педагогічну персоналію, яка залишила цінну спадщину для подальшого дослідження.

В освітньому процесі, зокрема під час викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми в галузі загальної педагогіки, порівняльної педагогіки та історії педагогіки» аспірантам спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, були використані розроблені дисертанткою матеріали щодо внеску академіка С.У. Гончаренка в історію розвитку педагогічної науки.

Результати апробації й впровадження наукового дослідження А.М. Самко підтвердили його теоретичну обґрунтованість, практичне значення і доцільність впровадження в освітній процес. Результати даного дослідження обговорювались на засіданні кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами та отримали позитивну оцінку викладачів (протокол № 17 від 25 червня 2020 року).

Довідка видана для подання у спеціалізовану вчену раду за місцем захисту дисертації.

Завідувач кафедри педагогіки, професійної
освіти та управління освітніми закладами
доктор педагогічних наук, професор

О.Є. Антонова

Проректор з наукової і міжнародної роботи,
Житомирського державного університету імені Івана Франка,
кандидат економічних наук, доцент

Т.В. Боцян





ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМ. М.В. ОСТРОГРАДСЬКОГО

вул. Соборності, 64-ж, м. Полтава, 36014, тел./факс (+38 0532) 56-38-52,
E-mail: root@pef.poltava.ua, Web: http://poippo.pl.ua, Код ЄДРПОУ 22518134

24.01.2020 №

10/1

На №

ВЛ

ДОВІДКА

**про апробацію і впровадження результатів дисертаційного дослідження
«Педагогічні ідеї та наукова діяльність Семена Устимовича Гончаренка
(1928-2013 рр.)» на здобуття ступеня доктора філософії
зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»
САМКО АЛЛИ МИКОЛАЇВНИ**

Кафедра педагогічної майстерності та інклюзивної освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського здійснювала апробацію і впроваджувала концептуальні положення дисертаційного дослідження та напрацьовані матеріали здобувача наукового ступеня доктора філософії А.М. Самко на тему «Педагогічні ідеї та наукова діяльність Семена Устимовича Гончаренка (1928-2013 рр.)». Результати дисертаційного дослідження використовувалися в освітньому процесі.

Основні положення дисертаційної роботи розкривають життєвий шлях, освітню діяльність та педагогічні ідеї одного з найвидатніших українських педагогів, яким був Семен Устимович Гончаренко. Це викликає інтерес і сприяє розширенню знань викладачів та студентів про доробок прогресивних педагогів, які зробили внесок у розвиток освіти і української педагогічної думки.

Сформульовані в дисертаційному дослідженні теоретичні положення щодо провідних ідей педагогічного доробку С.У. Гончаренка можуть використовуватися у процесі викладання таких дисциплін: «Педагогіка», «Історія педагогіки», «Педагогіка вищої школи» та для підготовки нормативних спецкурсів і спецсемінарів з педагогіки та історії педагогіки, у роботі наукових гуртків і факультативів. Результати та висновки дослідження, висвітлені А.М. Самко, надалі застосовуватимуться студентами при підготовці до виконання проєктів, написання рефератів, магістерських робіт з педагогіки.

Результати дисертаційного дослідження було обговорено та схвалено позитивними відгуками на засіданні педагогічної майстерності та інклюзивної освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського (протокол № 1 від 20.01.2020 року).

Професор кафедри педагогічної
майстерності та інклюзивної освіти,
доктор педагогічних наук, доцент

Н. І. Білик

Директор Полтавського обласного
інституту післядипломної
педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського,
кандидат педагогічних наук, доцент



В. В. Зелюк



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНИХ
ПРАЦІВНИКІВ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ЗКПО 22771726 розрахунковий рахунок
UA598201720343110002000018290.UA758201720343101002200018290
в ДКСУ у м. Київ МФО 820172**

E-mail: hm_nmc@ukr.net Тел./факс (0382) 67-43-33, 67-54-44
вул. Інститутська,10, м. Хмельницький, 29016

від «28» травня 2020 р. № 01-36/194-1

ДОВІДКА

**про апробацію й впровадження в освітній процес
Науково-методичного центру професійно-технічної освіти
та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників
у Хмельницькій області результатів дисертаційного дослідження
САМКО АЛЛИ МИКОЛАЇВНИ**

**на тему «Педагогічні ідеї та наукова діяльність
Семена Устимовича Гончаренка (1928-2013 рр.)»
на здобуття ступеня доктора філософії
зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»**

Упродовж 2017-2019 рр. основні положення наукового дослідження А.М. Самко «Педагогічні ідеї та наукова діяльність Семена Устимовича Гончаренка (1928-2013 рр.)» впроваджено в освітній процес Науково-методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій області.

Матеріали дослідження дисертантки використовувалися під час курсового підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, де розглядалися окремі питання становлення життєвого шляху видатного українського педагога, академіка С.У. Гончаренка, формування його науково-педагогічного світогляду, аналізувалися можливості творчого застосування наукової спадщини прогресивного педагога для потреб реформування освітньої системи в Україні.

Підготовлені А.М. Самко науково-методичні рекомендації «Використання біографічного методу в науковому дослідженні педагогічної персоналії» мають практичну значущість для керівників та педагогічних працівників системи професійної (професійно-технічної) освіти, оскільки дають можливість здійснювати біографічні дослідження носіїв кращого педагогічного досвіду та проведення історико-педагогічного наукового пошуку.

Матеріали дисертаційного дослідження склали джерело підготовки педагогічними працівниками, слухачами курсів підвищення кваліфікації випускних робіт і завдань самостійної роботи.

Результати впровадження дисертаційного дослідження А.М. Самко обговорено і затверджено на засіданні науково-методичної ради Науково-методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій області (протокол № 3 від 27.05.2020 р.).

Це дає підстави стверджувати, що дослідження А.М. Самко є актуальним, а його результати можуть бути використані у освітньому процесі закладів вищої і професійної освіти.

Директор НМЦ ПТО ПК
у Хмельницькій області
канд. пед. наук, доцент



Л.І. Шевчук